

8月份肉便宜了,菜价涨了

预计九月份菜价将继续上涨

本报泰安9月15日讯(记者

王世腾) 15日,记者从泰安市物价局获悉,8月份泰安菜价整体稳中上扬,而肉制品的价格稳中略降,鸡蛋价格破五,水产品价格有所下滑。

从物价局检测的数据来看,相比8月初,月末所监测21种蔬菜批发价呈1升1平1降态势,均价由0.80元涨至1.17元;所监测15种蔬菜零售价呈11升1平3降态势,均价由1.61元涨至1.85元。工作人员分析两因素推动菜价上涨,一是当前泰安本地菜供应高峰已过,供应量高位回落推高菜价。二是8月份的菜价受中秋节国庆

节临近的影响,消费量增加促成菜价上涨,预计稳中上涨将是9月份泰安菜价的主要走势。

而与之相对的,受天气转凉、团体消费增加及“双节”临近影响,居民肉制品虽然消费需求增加,但价格却稳中略降。随着国内生猪养殖结构的进一步修正,预计4季度生猪、猪肉供应水平将得到明显改善,猪肉价格将于“双节”后承压回落。

8月份鸡蛋价格突破五元关口。8月末泰城傲徕峰、岱北和五马三家农贸市场每500g鸡蛋价格分别为5.10元、5.20元和5.10元,分别比月初的4.50元、4.60元

和4.60元上涨了13.3%、13%和10.9%,节前消费升温,需求增加是推动蛋价“破五”的直接原因。另外,成本上涨是另一个关键因素,预计9月份蛋价将继续在需求提振下高位徘徊。

此外,受部分水域结束休渔期,水产品上市量增大影响,泰安水产品价格有所下滑,如泰城傲徕峰、岱北和五马农贸市场每500g带鱼价格分别由月初的8.50元、9.00元和8.50元降至月末的7.50元、8.50元和7.00元,分别下降13.3%、5.9%和21.4%,草鱼、鲤鱼等淡水鱼价格也有不同程度走低。



黄瓜和西红柿价格均涨了。记者 赵苏炜 摄

业主房屋漏雨两年没解决

工程方:尽快联系部门维修

本报泰安9月15日讯(记者

白雪) 惠普家园东区一居民家中的卫生间内的天花板长期漏雨让居民于女士叫苦不迭,虽然她已经跟物业反映了六次,但至今没有人前来修理。而工程方却说曾多次去修理过,但没有找到漏雨的地方。

9月15日,记者来到了惠普家园东区10号楼1单元6楼的于女士家中,她赶忙把记者带到她家漏雨的卫生间。“你看,这都漏成什么样子了?”她指着渗

着水的瓷砖说。记者看到,卫生间的天花板的西侧已经湿透了,墙皮也已经剥落,小水珠在天花板上挂着,不时地往地面上滴。于女士为了防止地面积水,只可在卫生间角落里放了水桶,记者看到水桶里的水已有5厘米高。于女士介绍,自从09年5月份,她便搬到了惠普东区居住,不久之后她就发现每逢下雨,卫生间的天花板上总是湿成蓝色,但当时还没有漏雨。她跟小区物业反映过此事,但由于没有人来

修理,到了今年,卫生间的天花板上开始往下滴水,于女士只好拿水桶来接,现在也不知道究竟该找谁维修天花板。“我前后跟物业反映了6次,始终没有人修理,我前两天又去找物业,发现物业已经搬了。”于女士说,在刚交房的时候,她交付过一笔名称为房屋维修资金的费用,共计2887元。如今房子出了问题,理应有人来负责维修,如果不负责维修,也应该把钱退回。

泰安市惠安住房开发有限

公司办公室一位工作人员告诉记者,于女士曾向物业反映过房屋卫生间漏雨的情况,公司工程部的工作人员不是没去修,而是去过很多次,但由于都是晴天去修,并没有找到真正漏雨的地方,所以出现了反复维修的状况。而当记者问及工程部工作人员是否见过于女士时,该工作人员表示她并不清楚。工作人员表示会尽快帮于女士维修漏水的卫生间,直到她满意为止。

ATM机“报废”半年无人修

故障率高,申报程序太复杂

本报泰安9月15日讯(记者

李兆辉) 在中国建设银行金山西山路分理处,一台自动取款机半年来一直处于报废状态,无人维修和更换,给市民带来极大不便。记者了解到,申报更换新设备的程序复杂,是取款机得不到更换的主要原因。

15日,记者在中国建设银行金山西山路分理处看到,很多市民过来取钱,但是需要经常在提款机前排队。正接孩子放学的王鹏告诉记者,他平时提款数额小,到柜台排队取款一般不被受理。但由于ATM机只有两台,一台报废已经近半年了,只能由另一

台24小时“值班”。而这台自助取款机,兼有取款、存款两项功能,所以有些存小额现金的人,为了存几百块钱就得耽误二三十分钟,很多旧的钞票存款机无法识别,需要反复尝试。这样一来,后面等着取钱的人就会很不耐烦,有时候甚至争吵起来。

在泰山影剧院工作的刘先生告诉记者,到前台取小额现金,柜员一般都让他到自动取款设备上取款。如果银行及时更换报废的取款机,不仅给柜台减少很多压力,也节省了取款人的时间。随后,记者联系到中国建设银行泰安分行的沈主任,沈主任住

告诉记者,由于更换一台自动提款机的程序很复杂:需要市行年初上报给总行,由总行负责招标,然后再下放到省行,省行再根据情况分发到市行,所以半年下来,没能及时更换这台已经老化的ATM机。

沈主任向记者介绍,ATM机是90年代初开始投入使用,当时的机器大都进口,寿命能达到10左右。而现在由于批量生产,导致质量严重下滑,寿命在五年左右。另外,为了每台存款机正常工作,市行每年不仅需要向维护单位交纳5000元的维护费,而且每台取款机的联网

费每年也需要6000-7000元。



这台取款机报废半年之久。李兆辉 摄

泰安市中医院肝病科

获“国家临床重点专科”称号

本报泰安9月15日讯(记者

周倩倩) 8月30日,在河北召开的国家临床重点专科中医项目建设工作会议中,泰安市中医院肝病科被卫生部正式命名为“国家临床重点专科”,成为卫生部和国家中医药管理局“双料”重点专科,是山东省此次命名的6个专科之一,也是山东省唯一一家地市级中医医院专科。

据了解,本次会议公布的重点专科,都是经过层层遴选,又经国家中医药管理局组织的专家评审选拔出来的,都是临床技术水平高,学术氛围浓厚,在全国有较大影响的专科。

近几年来,泰安市中医院把重点专科建设放在首位,特别是加大了对国家级重点中医专科肝病科的扶持力度,在资金、人才、科研攻关方面“三管齐下”。在资金上给予大力支持;进一步加大了人才引进力度;承担了国家“十一五”重大科研专项课题1项,积极开展新技术新项目,研制了肝病分子母膏等自制制剂20余种;开展了脐火疗法、中药保留灌肠、自血疗法、穴位注射等16种特色疗法用于临床,取得显著效果。同时还瞄准国内医学前沿,2010年引进并开展了“脐血干细胞移植治疗肝硬化”及“CIK肿瘤免疫治疗”等项目,现已开展200余例,在全国产生了较大影响,肝病科先后获得省市级科技成果进步奖10余项。2006年该科正式成为国家中医药管理局重点中医专科。

SAIC MOTOR 上海汽车

每个人都是自己的英雄
每条路都可能成为传奇

9月16日-18日,邀您体育场赏车!惊喜多多!好运多多!



ROEWE

上海荣威



Euro NCAP

五星评价



五星评价

五星评价



上海MG

上海汽车泰安双龙MG-ROEWE 4S店

贵宾热线: 0538-3098888 地址: 泰山大街西首(北方车辆南80米)